2024/05/24 09:59

1/1

ArtikelUbersicht

Artikelubersicht

® ARTIKELVERWALTUNG ALLE SORTIMENTE (54233} VI
.23455?3910111355

I DURCHSUCHEN I

Artikel Nr.

4240610795
4240611755
4240610650
4240611675
4240611670
4243004571
4243004565
4243004568
4243004562
4243004556
4243004555
4243004553
4243003212
4243004550
4243003209
4243003203
4243003208
4243003200
4241502035
4241502030
4240612285
4240612275
4240612270
4240612220
4240612203
4240612265
4240612260
4240612255
4240610821
4240610818
4240610815
4240610802
4240610812
4240610808
4240610803
4240610800
4240611821
4240611818
4240611815
4240611812

Artikelbezeichnung

Jgo.llaves de vaso dest ITX 19 PM 1/2

Grupo insertos 1/2 9pza. Torx FORUM

Jgo.llaves de vaso allen 1/2 5-17mm 6ct. Gedore
Grupo insertos 1/4+1/2 13 uds. hex.hembra FORUM
Grupo insertos 1/2 10uds. FORUM

Punta tornillos 13 x50mm iman Wera

Punta tornillos 10 x50mm iman Wera

Punta tornillos 12 x50mm iman Wera

Punta tornillos 9 x50mm iman Wera

Punta tornillos 7 x50mm iman Wera

Punta tornillos & x50mm iman Wera

Punta tornillos & x50mm iman Wera

Punta llave de vaso 1/4 13 mm FORUM

Punta tornillos 3,5 x30mm iman Wera

Punta llave de vaso 1/4 10 mm FORUM

Punta llave de vaso 1/4 7 mm FORUM

Punta llave de vaso 1/4 8 mm FORUM

Punta llave de vaso 1/4 6 mm FORUM

Juego de llaves de vaso de 65 piezas 1/4+1/2 Proxxon
Juego de llaves de vaso de 56 piezas 1/4+1/2 Proxxon
Juego llaves de vaso 1/2 28 piezas D19 VMU-10Gedore
Juego llaves vaso 1/2 23 pie. D19 EMU-20 Gedore
Juego llaves vaso 1/2 19 pie. D19 JMU-3 Gedore
Juego llaves vaso 1/2 42pie. ITX19INU-20 Gedore
Juego de llaves de vaso de 1/2 de 27 piezas, hexagonal
Juego llaves de vaso 1/2 28 piezas 19 VMU-10 Gedore
Juego llaves vaso 1/2 23 pie. 19 EMU-20 Gedore
Juego llaves vaso 1/2 19 pie. 19 JMU-2 Gedore

Vaso de 1/2 Torx E24 exter. Gedore

Vaso de 1/2 Torx E20 exter. Gedore

Vaso de 1/2 Torx E18 exter. Gedore

Vaso de 1/2 Torx E14 exter. Gedore

Vaso de 1/2 Torx E16 exter. Gedore

Vaso de 1/2 Torx E12 exter. Gedore

Vaso de 1/2 Torx E11 exter. Gedore

Vaso de 1/2 Torx E10 exter. Gedore

Llave de vaso 1/2 Torx E24 exterior FORUM

Llave de vaso 1/2 Torx E20 exterior FORUM

Llave de vaso 1/2 Torx E18 exterior FORUM

Llave de vaso 1/2 Torx E16 exterior FORUM

Contenido: T 20; T25; T 27: T 30;...
Contenido: T 20; T25; T 27; T 30;...
Ampliacion texto largo: Conteni...

Cantidad: de 13 piezas
Cantidad: de 10 piezas
Entrecaras: 13 mm
Entrecaras: 10 mm
Entrecaras: 12 mm
Entrecaras: 9 mm
Entrecaras: ¥ mm
Entrecaras: 8 mm
Entrecaras: & mm
Entrecaras: 13 mm
Entrecaras: 5,5 mm
Entrecaras: 10 mm
Entrecaras: 7 mm
Entrecaras: 8 mm
Entrecaras: 6 mm

Ampliacion texto largo:
Ampliacion texto largo:
Ampliacion texto largo:
Ampliacion texto largo:
Ampliacion texto largo:
Ampliacion texto largo:
Ampliacién texto largo:
Ampliacion texto largo:
Ampliacion texto largo:
Ampliacion texto largo:

Tamafio: E 24
Tamarfio: E 20
Tamafio: E 18
Tamario: E 14
Tamafio: E 16
Tamafic: E12
Tamarfio: E 11
Tamario: E 10
Tamafio: E 24
Tamarfio: E 20
Tamafio: E 18
Tamafio: E 16

Conteni...
Conteni...
Conteni...
Conteni...
Conteni...
Conteni..
Conteni...
Conteni...
Conteni...
Conteni...

Sortiment

FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...
FORUMplus_Herramie...

Preis

-0G0

-0860
-0G0
-000
-080
-0G0
-000
-0G0
-090
-0G0
-0%0
-000
-080
-0G0
-0%0
-080
-0G0
-0G0
-0%0
-000
-0860
-0G0
-0%0
-080
-0G0
-0G0
-0G0
-090
-0860
-0G0
-0%0
-080
-0G0
-000
-0G0
-090
-0860
-0G0
-090

MEUEN DATENSATZ HINZUFUGEN

Die ArtikelUbersicht listet alle im Shop vorhandenen Artikel auf. Im Drop-Down-Meni oben kdnnen Sie
die Artikel noch nach Sortimenten filtern oder einen Artikel direkt suchen.

Hier kénnen Sie Artikel direkt deaktivieren, sodass diese nicht mehr im Shopfrontend auftauchen,
bearbeiten oder auch lochen. Sie konnen auch durch Klick auf Neuen Datensatz hinzufugen
weitere Artikel anlegen.

Shopdokumentation - https://doku.osgtrade.de/


https://doku.osgtrade.de/lib/exe/detail.php?id=backend%3Aartikel&media=backend:artikelliste.png
https://doku.osgtrade.de/doku.php?id=sortiment

	Artikelübersicht

